
114

448489

491

490

492

21

2

487

486

 

 

Air Filter 
for semi-trailer tractors 

Art.-No.  428-W 

Luftfilter 
für Frontlenker-Zugmaschinen 

Art.-Nr.  428-W 

Stückliste der Packung: 

Anz. Nr. Bauteil EDV-Nr. 

2 2 Schraube  M3 x 8 .........................................................  20018 

1 21 Blechschraube  2,2 x 4,5 ..............................................  20052 

1 114 Schraube  M2 x 6 .........................................................  21268 

1 486 Luftfilter, innen unten ....................................................  24294 

1 487 Luftfilter, außen unten ..................................................  24293 

1 488 Luftfilter, außen oben ...................................................  24295 

1 489 Luftfilter, innen oben .....................................................  24296 

2 490 Lüftungsgitter Luftfilter ..................................................  24299 

1 491 Verlängerung für Globetrotter, innen ............................  24298 

1 492 Verlängerung für Globetrotter, außen ...........................  24297 

bei Ersatzteilbestellung bitte EDV-Nr. angeben 

Parts list of the package: 

Qty. No. Assembly part EDP-No. 

2 2 Screw  M3 x 8 ............................................................... 20018 

1 21 Tapping screw 2.2 x 4.5 ................................................ 20052 

1 114 Screw  M2 x 6 ............................................................... 21268 

1 486 Air filter, inside bottom .................................................. 24294 

1 487 Air filter, outside bottom ................................................ 24293 

1 488 Air filter, outside top ...................................................... 24295 

1 489 Air filter, inside top ........................................................ 24296 

2 490 Ventilation grid for air filter ............................................ 24299 

1 491 Extension for Globetrotter, inside .................................. 24298 

1 492 Extension for Globetrotter, outside ................................ 24297 

please use EDP-number when ordering spare parts 

Montage 
 

Schieben Sie die Lüftungsgitter 490 in das Luftfilterteil 489 und be-

festigen daran das Luftfilterteil 488 mit der Schraube 114. 

 

Stecken Sie die so montierten Oberteile in den oberen Anschraub-

punkt der beiden Unterteile 486 und 487 und befestigen dann die 

komplette Einheit mit zwei Schrauben 2 an der Rückwand. 

 

Beim VOLVO Fahrerhaus sind die erforderlichen Bohrungen in der 
Fahrerhaus-Rückwand schon vorhanden. Für das Volvo-Globetrotter 

Fahrerhaus liegen zwei Verlängerungsteile 491 und 492 bei, die mit 

der Schraube 21 miteinander verbunden und zwischen Ober- und 
Unterteil des Luftfilters eingesetzt werden. 

 

Für Mercedes und Freightliner Fahrerhäuser finden Sie eine 
Bohrschablone zur Anbringung der Befestigungslöcher auf der Rück-
seite. 

 

 

Assembly 
 

Slide the ventilation grid 490 into the air-filter part 489 and attach to it 

the air-filter part 488, using screw 114. 

 

Now connect both lower parts 486 and 487; insert the preassembled 
upper parts into the upper screw point on the lower parts and use two 

screws 2 to secure the entire unit to the rear panel. 

 

For Volvo-Globetrotter cabs insert the extension unit between upper 
and lower air-filter parts. 

 

Where on Volvo cabs the mounting holes for the air-filter already ex-
ist, on Mercedes and Freightliner cabs the holes are to be drilled us-
ing the drilling template. 

 

Fahrerhaus-Rückwand 

Rear panel (cab) 

B-428 

  

© 2018 by WEDICO-models, Cathostr. 5b, 45356 Essen, Germany. www.WEDICO.de 

Für Irrtümer und Druckfehler übernehmen wir keine Haftung. 

Technische Änderungen behalten wir uns vor. Nachdruck und Vervielfältigung 

nur mit unserer ausdrücklichen schriftlichen Genehmigung gestattet. 

 

© 2018 by WEDICO-models, Cathostr. 5b, 45356 Essen, Germany. www.WEDICO.de 

We can assume no liability for technical or typographical errors.  

We reserve the right to incorporate technical modifications.  

Duplication and reproduction only with our express consent. 


